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Tisková zpráva Asociace českých nábytkářů ze dne 3.4.2025 
k vyhlášení výsledků ocenění NÁBYTEK ROKU 2025.  
 

Se zahájením jarního veletrhu nábytku a interiérů FOR INTERIOR & DESIGN se pojí již 
tradiční vyhlášení výsledků ocenění Asociace českých nábytkářů, ocenění NÁBYTEK ROKU 

2025. Jedná se o šestnáctý oficiální ročník ocenění NÁBYTEK ROKU. Na pozici VÍTĚZNÝ 
VÝROBEK ocenění NÁBYTEK ROKU 2025 se dostává kolekce židlí pod níž je podepsána 

hvězdná česká designérka Lucie Koldová!  

 
VÍTĚZNÝ VÝROBEK ocenění NÁBYTEK ROKU 2025 je kolekce židlí „LAMELLA“ designérky 

Lucie Koldové od výrobní společnosti FORM, spol. s r.o.   
Kolekci židlí Lamella vytvořila pro výrobce nábytku FORM, spol. s r.o. uznávaná česká designérka Lucie 

Koldová. Lamella představuje reinterpretaci konferenční židle s použitím překližky jako hlavního 

materiálu. Návrh vychází z know-how firmy FORMDESIGN v oblasti tvarování tohoto materiálu. Židle i 
křesla tvoří dva organicky tvarované pláty překližky. Jeden překližkový díl tvoří čalouněný sedák i 

opěrný díl, zatímco druhý díl vytváří náruč pro jeho usazení. Područky jsou doplněny a zvýrazněny 
frézovaným dílem z masivního dřeva, jež tvoří výrazný, plně funkční a příjemný detail kolekce. 

 
Skořepina je navržena tak, aby byla dokonalou oporou pro tělo a poskytla maximální komfort při 

sezení. Toho je právě docíleno rozdělením podpory zad a rukou, aby při dosedu zádový opěrák jemně 

pružil a ruce mohly spočinout v klidu na područkách. Kolekce Lamella nabízí širokou škálu možností 
konfigurace. Skořepina může být kombinována s různými typy podnoží – od klasického kovového kříže 

až po elegantní dřevěnou ohýbanou podnož. Díky této variabilitě se židle Lamella hodí do 
nejrůznějších prostředí. Současné trendy v interiérovém designu kanceláří směřují k vytváření prostor, 

které jsou nejen funkčně profesionální, ale také příjemné a inspirativní pro tvůrčího člověka. Kolekce 

Lamella na tuto potřebu reaguje. Díky svému elegantnímu designu a vysokému komfortu se skvěle 
hodí i do domácího prostředí, kde mohou sloužit jako jídelní židle nebo pohodlné křeslo pro odpočinek.  

 
Další výrobky, které Asociace českých nábytkářů považuje za mimořádně zdařilé, jsou: 

(řazeno abecedně podle výrobce) 
 

o Kolekce  pracovních židlí „LEVIA“, výrobní společnosti ALBA CR spol. s r.o. 

design: ALBA CR spol. s r.o. 
Židle LEVIA byla navržena s důrazem na pohodlí, snadné ovládání i estetický 

dojem. Inteligentní mechanika s automatickým nastavením tuhosti odporu 
opěráku je elegantně integrovaná do sedáku, podtrhuje tak harmonické a 

současně funkční linie moderního designu. Celočalouněná záda s výškově 

nastavitelnou bederní opěrkou poskytují optimální oporu a chrání páteř před 
nadměrným zatížením. 

 
LEVIA nabízí tři výšky opěráku – nízkou, střední a vysokou – z nichž každá je 

navržena tak, aby vyhovovala potřebám různých uživatelů, počínaje řešením 

rychlých úkolů až po celodenní kancelářskou práci.  Díky možnosti výběru 
černého nebo bílého provedení a široké škále čalounění nabízí židle LEVIA 

sezení uzpůsobené na míru vašemu pracovnímu prostoru i vašim aktuálním 
potřebám. 

 
o Postel „BEND“, výrobní společnosti BLANÁŘ NÁBYTEK, a.s., 

design: BLANÁŘ NÁBYTEK, a.s. 

Postel BEND se vyznačuje elegantním designem a praktickými detaily, které 
ocení každý, kdo hledá komfort a jednoduchost. Hlavním prvkem této postele je 

měkké a flexibilní čelo, které se ohýbá v jednom místě, což zajišťuje maximální 
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pohodlí při opírání. Tento designový prvek působí moderně a zároveň poskytuje 

příjemnou oporu při čtení nebo relaxaci. Postel je osazena vyššími nožičkami, 

což jí dodává vzdušný vzhled a umožňuje snadné čištění pod postelí. Postel je 
vybavena pevným roštem bez možnosti polohování, což zajišťuje stabilitu a 

dlouhou životnost. Tento model nemá úložný prostor, což umožňuje čistý a 
minimalistický vzhled celé postele, ideální do moderních interiérů. Postel BEND 

je ideální volbou pro ty, kteří ocení jednoduchost a funkčnost, aniž by museli 

dělat kompromisy v kvalitě materiálů a designu. 
 

o Postel „AMI“, výrobní společnosti JELÍNEK - výroba nábytku s.r.o., 
design: Jiřina Jelínková 

Minimalismus a precizní řemeslo jsou znaky postele AMI, kterou pro JELÍNEK - 
VÝROBA NÁBYTKU navrhla designérka Jiřina Jelínková. Díky ustoupenému 

nohovému soklu vypadá, jako by se vznášela nad zemí – lehká na pohled, 

pevná a stabilní ve své konstrukci. Masivní dřevo v kombinaci s jemnou 
strukturou materiálu WoodTouch na zásuvkách nočních stolků přináší 

dokonalou souhru přírody a moderního stylu. A protože dokonalost tkví v 
detailech, zásuvky jsou vybaveny bezúchytkovým systémem push-to-open – pro 

maximální eleganci a pohodlí. AMI není jen postel. Je to prostor pro dokonalý 

odpočinek. 
 

o Kolekce nábytku „ENERGY“, výrobně-obchodní společnosti JP-KONTAKT, s.r.o.,  
design: Iva Bastlová 

Designérka Iva Bastlová vytvořila pro společnost JP-KONTAKT kolekci ENERGY. 

Tato kolekce vychází z trendových barev, které vytvoří v interiéru osobitý styl. 
Možné je vybrat si z čtyř barevných variant. ENERGY dodává prostorům 

pohodovou atmosféru, protože se její vzhled přibližuje spíše obývacímu pokoji 
než klasickému nábytku do kanceláří. Zásuvky a dvířka se otevírají pouhým 

lehkým dotykem. Také klasické kovové nebo laminové nohy stolů nahrazují 
nohy z masivního dřeva v lakovaném provedení do odstínu lamina. Dvířka jsou 

ustoupena o tloušťku úchytky směrem dovnitř, což dodává celé kolekci na 

originalitě. Nábytek tak nepůsobí plošně, ale jeho detaily krásně vystupují v 
prostoru. Stolové desky jsou vrstvené, což je velmi moderní, a mají organický 

tvar, který je nejen ergonomický, ale také pohledově příjemný. ENERGY je o 
detailech, které tvoří luxusní celek. Pro koho je tato kolekce určena? Je vhodná 

jak pro komerční, tak i rezidenční prostory. 

 
o Jídelní stůl „TRIA“, výrobní společnosti KAPLAN 1934, s.r.o.  

design: Václav Mlynář 
Pro KAPLAN 1934 designér Václav Mlynář navrhnul stůl TRIA. Opulentní design 

stolu TRIA těží ze středové kompozice. Masivní eliptická deska stojí na třech 
oválných pilířích soustředěných pod jejím těžištěm. Stůl nabízí tři varianty 

velikosti. Lze jej rozložit z kompaktního monolitu, solitéru až do téměř 

dvojnásobně dlouhé podoby hodovního stolu. TRIA přitahuje pozornost a 
požitek. Její hedonistický design a důsledná řemeslná preciznost dávají 

každodenní výjimečnost. A výjimečnosti samozřejmost. TRIA přináší vysoký 
stupeň individualizace, je vyráběna v rozměrech 180 cm x 90 cm až 120 cm x 

400 cm, přičemž všechny rozměrové varianty přináší možnost rozkládání až o 

120 cm. Stůl TRIA, navržený Václavem Mlynářem, byl nominován na cenu 
Designbloku, na cenu CZECH GRAND DESIGN a EDIDA, dále bude prezentován 

v rámci Salone del Mobile Milano. 
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o Kolekce víceúčelových židlí „LAMBDA“, výrobní společnosti RIM CZ a.s. 

design: Vrtiška & Žák  

Vytvořit univerzální stohovatelnou židli je těžké zadání, které chce celého 
designéra. V tomto případě dokonce dva. Lambda je víceúčelová židle, která v 

kombinaci s vhodnou podnoží zvládne vybavit konferenční sál, kavárnu nebo 
útulný home office. Za jejím návrhem stojí přední české designérské duo Vrtiška 

& Žák. 

 
Praktický tvar, výborné stohování a nízká hmotnost ji předurčují do velkých 

prostor, kde se s ní velmi často manipuluje. Skořepina v trendy barvách v 
kombinaci s jednou ze šesti podnoží vytvoří z Lambdy prestižní designové 

sezení. Celočalouněná verze zase bude slušet elegantnímu prostředí home 
office. Ve všech případech Lambda přirozeně zapadne do prostředí a díky 

subtilní tenké konstrukci zaručí nevšední komfort sezení. Vlastnosti kolekce, 

které rozhodně stojí za to zmínit jsou funkční tvar, výborné stohování, nízká 
hmotnost, plastová skořepina v šesti trendy barvách, buková skořepina, 

možnosti čalounění, sedm typů podnoží.  
 

V ocenění „NÁBYTEK ROKU 2025“ je hodnocen nejlepší design a inovace nábytku v daném roce 

v České republice. Ocenění je vyhlášeno Asociací českých nábytkářů. Přihlásit se mohou všechny 
firmy, které vyrábí nábytek v České republice. Pro přihlášení neexistuje žádné omezení co do členství 

v různých organizacích atd. Cílem ocenění je podpořit tvorbu v nábytkářské výrobě v České republice s 
důrazem na kvalitní design. Přiblížit veřejnosti špičkové výrobky českých nábytkářů. Motivovat 

designéry k tvůrčí aktivitě. 

 
 

 
Nábytek je hodnocen z hlediska:  

Funkčnosti, estetiky a vhodnosti použité technologie a materiálu i s ohledem na ekologické dopady. 
Ocenění uděluje představenstvo Asociace českých nábytkářů. 

 

 
Více informací na www.czechfurniture.com , www.nabytek-roku.cz , www.onabytku.cz . 

 
 

 

 
 

 
 

 
Ing. Tomáš Lukeš  
tajemník Asociace českých nábytkářů 
 

 

 
 

 

http://www.czechfurniture.com/
http://www.nabytek-roku.cz/
http://www.onabytku.cz/


                                                                    

                

 

Asociace českých nábytkářů, Kostelecká 879/59, 196 00 Praha 9               e-mail: acn@czechfurniture.com                                                               DIČ: CZ 71377077 
tel. +420 777 294 404                                                                          www.czechfurniture.com ; www.onabytku.cz ; www.nabytek-roku.cz               IČO: 71377077 

PARTNEŘI OCENĚNÍ (řazeno abecedně):  
 
ADLER Česko s.r.o. 

 
 
Blum, s.r.o. 

 
 
 
DUET CZ, s.r.o. 

 
 
Dřevozpracující družstvo 

 
 

 
Egger CZ s.r.o. 

 
 
 
veletrh FOR INTERIOR 
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KRONOSPAN CR, spol. s r.o. 
  

 
 

MA-DONA s.r.o. 

 
 
REHAU, s.r.o. 

 

SERVIND s.r.o. 
 

 
 
 
ŠPINAR - software s.r.o. 

 
 
 
Textilní zkušební ústav, s.p. 
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MEDIÁLNÍ PARTNEŘI:  
 
 

 
 

    
 

 

  
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 


